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Opravena cesta na Horních Pasekách
Obec přistoupila k opravě dvou nejvíce zničených úse-

ků místní komunikace na Horních Pasekách. V důsled-
ku nešetrného svozu vytěženého dřeva bylo v části u tzv. 
Evjákových pasek zapotřebí vybagrovat část propadlé 
cesty, udělat kufr a teprve položit asfalt. Další delší úsek 
byl opraven nad Studeníky, kde byla cesta opět velmi po-
škozená. Stejně tak bylo nezbytné opravit vyjetou a pro-
padlou kolej nad kravínem, opět včetně kufru a násled-
ným položením asfaltu. To vše vyšlo obec na 529 tis. Kč.

Ceny asfaltu a prací s tím souvisejících se za poslední 
tři roky násobně navýšily. Je to jedna z nejdražších polo-
žek při opravách, které obec dělá. Škoda jen, že ti, kte-
ří na prodeji dřeva nejvíce vydělávají, tedy pily a prodej-
ci dřeva, nejsou legislativně zatíženi poplatkem za užití 
místních komunikací. 

Obec zahájila práce na stavbě 
multifunkčního hřiště

Poslední velká stavba tohoto volebních období začala. 
Na obecních pozemcích pod Sokolovnou byla zahájena 
stavba multifunkčního hřiště. Slib daný už i našimi před-
chůdci, tak konečně je plněn. 

Stavbu provádí společnost Pavlacký s.r.o. z  Luhačo-
vic, která ve veřejné zakázce nabídla nejlepší cenu a  to 
3,7 mil. Kč vč. DPH.

Práce jsou rozděleny do dvou etap – zemní práce, 
přípravné a  přidružené práce musí být dokončeny do 
31.12.2025; druhá etapa nejpozději do října roku 2026.

Nejen občané obce, spolky, ale také především žáci naší 
školy získají tolik potřebné zázemí pro rozvoj pohybo-
vých aktivit.

Hřiště standardního rozměru s umělým povrchem, na-
bídne možnost pro tyto sporty: malá kopaná, florbal, stre-
etbal, tenis, volejbal. Při mrazivých zimách bude možné 
při správném postupu na plochu nastříkat vodu a vytvo-
řit led. 

První třída a družina naší ZŠ
září novotou

Jak už jsme psali v minulém vydání Zpravodaje, prošly 
místnosti první třídy a družiny přes prázdniny rozsáhlou 
rekonstrukcí. Podlahy, omítky, výmalby – vše září novo-
tou a co hlavně, nikde ani známka po tolik obtěžujícímu 
pachu plísní. Vždyť při opravě podlah byly odstraněny 
všechny původní vrstvy včetně hlíny, instalovány moder-
ní systémy, které umožní podloží dýchat. Podlahy byly 
opatřeny izolačními vrstvami, takže zajistí i potřebný te-
pelný komfort. Původní dřevěné obložení stěn bylo od-
straněno, což rovněž přispělo ke zlepšení prostředí, kde 
se děti učí. Vše nádherně vymalováno včetně tolik po-
třebných magnetických nátěrů. Jedním slovem – paráda.

Práce prováděl pan Měrka z Vizovic, se svými subdo-
davateli – zedníky a malíři. Vše vyšlo na 823 tis. Kč. 

Uskutečněné projekty v obci

Zastupitelstvo obce Jasenná 
dne 9. 9. 2025 schválilo:

-	 Rozpočtové opatření č. 3/2025,
-	 Uzavření smlouvy o  dílo na zhotovení stavby „Více-

účelové hřiště v  obci Jasenná“ se společností Pavlac-
ký  s.  r.  o., Družstevní 1012, Luhačovice s  cenou 
3.741.782,33 vč. DPH,

-	 Odkoupení dílu „a“ o  výměře 106 m2 vyčleněného 
z pozemku p. č. 52 v k. ú. Jasenná na Moravě dle ge-

ometrického plánu č. 10,3-48/2025 vyhotoveného spo-
lečností 3GEOM s. r. o. 

Zastupitelstvo obce Jasenná vzalo na vědomí informa-
ci o objednávce na vypracování projektové dokumenta-
ce a inženýrskou činnost pro stavbu Prodloužení vodovo-
du Jasenná na pozemcích parc. č. 3163/4, 1545/13, 1545/9, 
1545/14, 1545/11, 1545/12, k. ú. Jasenná na Moravě řad 
V PE 90, délky cca 80,0 m.

Usnesení přijatá zastupitelstvem

Ilustrační foto Novotou vonící třída družiny
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Velké poděkování patří školnici Michaele Baletko-
vé, která si v průběhu prázdnin rozhodně neodpočinula. 
A také zaměstnancům obce, kteří pomohli vše řádně na-
stěhovat, smontovat atd. 

Při letošním Letním kině se vybralo 5.607,- Kč na dob-
rovolném vstupném. Tato částka bude darována organi-
zátory promítání na konto neziskové organizace Naděje 
a bude použito ve Zlíně pro seniory trpící Alzheimero-
vou nemocí.

PhDr. Dana Daňová

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb 
do Poslanecké sněmovny PČR

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
se uskuteční:

	 - v pátek 3. října 2025 od 14 do 22 hodin a
	 - v sobotu 4. října 2025 od 8 do 14 hodin.
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku Ja-

senná je:
	 Beseda Jasenná, Jasenná 370, sál v přízemí; 

bezbariérový přístup

3. Voliči bude umožněno hlasování po prokázání 
totožnosti a státního občanství 

    (platným občanským průkazem, cestovním 
pasem, průkazem cizince).
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Vítejte v novém školním roce!
Prázdniny utekly jako mávnutím kouzelného proutku 

a v Mateřské škole Jasenná už otevíráme dveře novému 
školnímu roku 2025/2026. Letos mezi nás zavítalo osm 
nových dětí. Jejich první dny ve školce probíhají v klid-
né a radostné atmosféře – děti si postupně nacházejí nové 
kamarády i své místo ve třídě.

Ani během léta jsme nezaháleli. V koupelně u třídy So-
viček byly vyměněny vodovodní kohoutky, samotná třída 
byla vybavena novými stoly a židličkami, na školní za-
hradě přibyl hrací prvek – balanční lávka a dopravní hři-
ště na nádvoří se rozzářilo čerstvým nátěrem. Náš peda-
gogický tým se navíc rozrostl o paní učitelku Dorotku, 

kterou srdečně vítáme a přejeme jí mnoho radosti z prá-
ce s dětmi.

Na úvod školního roku jsme pro děti a jejich rodiny při-
pravili Jablíčkobraní, které se uskuteční na zahradě MŠ 
ve čtvrtek 2. října od 15:30 hodin. Těšíme se na společné 
odpoledne plné podzimní pohody.

Do nového školního roku vstupujeme s  optimismem 
a přáním, aby byl pro naše děti pestrý, radostný a plný 
krásných zážitků.

Krásný podzim přeje
kolektiv MŠ Jasenná

Naši nováčci
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Slavnostní zahájení nového školního roku
Nový školní rok jsme zahájili již tradičně v jídelně naší 

školy. Paní starostka Dana Daňová přivítala všechny žáky, 
i zaměstnance školy a všem jim popřála klidný školní rok 
2025/2026.  V letošním roce navštěvuje ZŠ Jasennou cel-
kem 58 dětí, z toho první třídu tvoří 11 šikovných prvňáčků 
– Marián Šimek (Jasenná), Filip Řezníček (Jasenná), Fran-
tiška Srněnská (Ublo), Marek Šebesta (Jasenná), Jaromír 
Soukup (Jasenná), Marek Hnilica (Jasenná), Václav Navrá-
til (Ublo), Viktorie Kotková (Lutonina), Simona Janáčová 
(Lhotsko), Tereza Pejterová (Lutonina), Kateřina Jurčáko-
vá (Jasenná). Právě prvňáčci budou společně s  paní uči-
telkou Andreou Čalovou proplouvat oceánem písmenek, 
číslic a dalších nových informací v nově zrekonstruované 
1.třídě a školní družině. Za toto patří velký díky zřizovate-
li naší školy Obci Jasenná v čele s paní starostkou Danou 
Daňovou.  Přejeme všem žákům ZŠ Jasenná, ať se jim daří 
a rodičům pevné nervy se svými dítky.

Prvňáčci startují v nově opravené třídě  ➤

Zaměstnanci ZŠ Jasenná 2025/2026
1. třída - Andrea Čalová
2. třída - Lucie Chalánková 
3. třída - Lenka Gřešáková
4. třída (4. + 5. ročník) - Jana Kohoutová. 
Vychovatelka Martina Večerková

Asistentky pedagoga - Jana Přímalová, Zdenka Miková
Další paní učitelky - Jitka Žabčíková
Kuchařka - Ilona Dubčáková
Školnice - Michaela Baletková
Uklizečka - Jana Janušová
Ekonomka - Jana Štalmachová

Andrea Čalová
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Závěr školního roku v ZUŠ Morava v Jasenné
Léto v ZUŠ Morava se neslo ve znamení uměleckých 

aktivit, které pod vedením zkušených lektorů provozo-
vali mladí hudebníci, výtvarníci i  herci na 13. Letním 
múzickém kempu ve Vizovicích. Tábor pořádala Společ-
nost přátel ZUŠ Morava, z.s. v termínu od 28. června do 
6. července 2025. Výsledkem bylo velmi zdařilé muzi-
kálové představení Lotrando a  Zubejda, plné krásných 
melodií, super hereckých výkonů i  dojemných okamži-
ků. Mladí umělci ale samozřejmě během kempu pouze 
nepracovali! Věnovali se hrám zaměřeným na týmovou 
spolupráci, účastnili se vědecké výstavy, podnikli výlet 
na Janovu horu, setkali se s  dravci ze Stanice ochrany 
fauny Hluk, tvořili keramiku, navštívili profesionální ha-

siče a nechyběl ani závěrečný táborák. Počasí přálo, pro-
to venkovní aktivity doplnilo i oblíbené koupání v bazé-
nu. Ale nezbylo nám než zamávat prázdninám a vrhnout 
se do nového školního roku 2025/26!

V letošním školním roce přinášíme opět novinku. Tou 
je zahájení výuky sólového zpěvu v Jasenné. Zájemci se 
mohou hlásit během celého září na www.zusmorava.cz 
v sekci přihlášky. Naše výuka probíhá v budově ZŠ Ja-
senná v odpoledním čase. Těšíme se na nové i stávající 
muzikanty.

Text: Jitka Rafajová
Foto: Petr Nosek
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Střípky ze života Farního sboru 
Českobratrské církve evangelické v Jasenné

Chceme se s Vámi podělit o radost z toho, co se nám 
během letošního roku podařilo zrealizovat. Věříme, že to 
vše je k užitku nejen našemu společenství, ale celé obci.

Během jarních měsíců 
jsme ve spolupráci s  učni 
truhlářského řemesla z  Va-
lašského Meziříčí obnovili 
plot u přední strany farní za-
hrady. V současné době pro-
bíhá rekonstrukce a  odbor-
né ošetření oken a vstupních 
dveří do evangelického kos-
tela (provádí firma Kirchner 
Jasenná) za finanční podpo-
ry obcí Jasenná, Ublo a Lu-

tonina. Svépomocí jsme zvelebili farní zahradu, kde se 
konají kromě jiného už téměř pravidelně ekumenická se-
tkání s  farností Římskokatolické církve, setkání rodičů 
s malými dětmi, vznikl zde prostor pro různé sportovní 
i společenské aktivity. 

Rádi bychom Vás také pozvali na několik následujících akcí:
V neděli 23.11.2025 od 14 h se v evangelickém koste-

le bude konat koncert, při kterém vystoupí pěvecký sbor 
ECHO Zlín a jeho hosté. 

Budeme rádi, když si do svých kalendářů zapíšete také 
datum 20.12.2025, kdy se od 14 h bude konat další ročník 
Živého betléma.

Těšíme se na setkání s Vámi. 
Za FS ČCE v Jasenné Lenka Freitingerová, farářka

Svoz nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů

V sobotu 11. 10. 2025 budou v obci při-
staveny kontejnery na velkoobje-

mový odpad, a to na horní točně a u 
dolního kostela. Svoz nebezpečné-

ho odpadu proběhne od 7.30 do 9.05 
hodin u Restaurace Na Dvojce.

 
Beseda s důchodci

Obec Jasenná a její kulturně-sociál-
ní komise srdečně zve na Besedu s dů-
chodci, která se koná v pátek 28. lis-

topadu 2025 od 16.00 hodin v Besedě 
Jasenná. Těšíme se na setkání s Vámi.

 
Prodej chaty

V chatové oblasti Syrákov v Jasen-
né je k prodeji chata č. ev. 027. Více in-

formací na telefonu č. 728 007 874.

Knihovna Jasenná Vás srdečně zve na:

14. října od 16.00 hodin v knihovně v Jasenné

Besedu o bylinkách
s paní Jaroslavou Divílkovou
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Přes léto jsme se zúčastňovali závodů v požárním útoku 
(Újezd, Zlín Lhotka) a soutěží jednotlivců na 60 m s pře-
kážkami (Hrachovec, Oznice, Janová). Pro některé děti je 
to již několikátá sezóna a jde poznat postupně se rozvíje-
jící schopnost spolupracovat v týmu, zápolit s hasičskými 
hadicemi a na soutěžích „vnitřně“ pracovat se stresem či 
s pokorou z neúspěchu. Mládež SDH Jasenná je stále více 
viděna i na stupních vítězů a děti si odnáší poháry a me-
daile za úspěchy. Do „týmu“ se přidal i nový MASKOT, 
kterého ručně vyrobila a darovala paní Monika Zrníko-
vá, tímto děkujeme. Děti maskota oblékly do dresu a již 
dělá radostný doprovod a ceněnou podporu (nejen při plá-
či) na soutěžích. 

Děti SDH Jasenná od nejmladších až po dorostenky se 
aktivně účastnily seriálu Zlínských šedesátek a  stovek, 
kde patřila i dříve zmíněná deštivá soutěž konaná v Ja-
senné. Nejlepší časy, ve věkových kategoriích závodníků 
ze série soutěží, byly postupové na krajské kolo. Výsled-
ky a fotografie těchto soutěží můžete zhlédnout na ZLÍN-
SKÉ ŠEDESÁTKY.

Trénink a píle se vyplatily, neboť do krajského kola jed-
notlivců v disciplíně 60 m překážek, konaného ve Valaš-
ských Kloboukách, se probojovali Radek a  Vašek Ko-
vářovi a Robert Čala. Počasí přálo a na tartanové dráze 
porazili nejen stres, ale i  řadu nejlepších závodníků ze 
Zlínského kraje. Každý z nich za sebou navíc zanechal 
dva vydařené pokusy. S radostí můžeme oznámit úspěš-
nou kvalifikaci Roberta Čaly z  8. místa, a  tím i  mož-
nost reprezentovat SDH Jasenná na Mistrovství ČR mlá-
deže v  disciplíně 60 m  s  překážkami, konaném 20. 9. 
2025 v Plzni. Vašek Kovář se ve své kategorii umístil na 
10. místě a stal se prvním náhradníkem. Postup mu bo-
hužel unikl o pouhé setiny sekundy, což ale to je ta „ener-
gie“ rychlosti času a nevyzpytatelnost soutěžního sportu.

Nedělní odpoledne 21. 9. 2025 patřilo dětem (závodní-
kům), rodičům i zástupcům členů sboru SDH Jasenná při 
slavnostním vyhlášení celkových výsledků Zlínských še-

desátek/stovek ročníku 2025. V  kulturním sále obecní-
ho domu v Zádveřicích byli oceněni nejlepší závodníci, 
proběhlo symbolické ukončení letní sezóny, poděkování 
trenérům za aktivní práci s mládeží a šlo i o milou příle-
žitost setkání se s ostatními členy „sportovní hasičské ko-
munity“ z okolí. 

Slavnostní ocenění „ZLÍNSKÝCH ŠEDESÁTEK“ pře-
vzaly děti SDH Jasenná, které se umístily v první desítce 
ve své kategorii. 

V  listopadu 2025 se mladí hasiči zúčastní dvou ha-
lových soutěží v běhu jednotlivců na 60 m s překážka-
mi: XXIII. ročníku Memoriálu Marty Habadové v Praze 
a halové soutěže v Ostravě.

Děkujeme všem (rodičům, jednotlivcům, členům SDH 
Jasenná), kteří pomáhají například se sečením trávy na 
cvičišti, transportem dětí na soutěže, asistence při trénin-
ku nebo i obyčejně při kontaktu s mládeží SDH Jasenná 
třeba jen malou podporou na závodech. 

Za SDH Jasenná Alena Soukupová    

Mládež SDH Jasenná 

Jméno Kategorie Umístění
Adéla Martincová nejmladší 2. místo
Jaromír Soukup nejmladší 3. místo
Denisa Zrníková nejmladší 10. místo
Tereza Zrníková mladší dívky 8. místo
Robert Čala mladší chlapci 1. místo
Radek Kovář mladší chlapci 4. místo
Marek Soukup mladší chlapci 6. místo
Jan Zrník mladší chlapci 9. místo
Kateřina Navrátilová starší dívky 9. místo
Václav Kovář starší chlapci 4. místo
Vlastimil Bělíček starší chlapci 7. místo
Edita Mlejnková střední dorostenky 1. místo
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V roce 2024 jsme uzavřeli Rám-
covou partnerskou smlouvu s  Míst-
ní akční skupinou Vizovicko  a Slu-
šovicko o.p.s (dále jen MAS).

Tato místní akční skupina prová-
dí konzultační, poradenskou a  infor-
mační činnost při získávání grantů 
a  dotací, služby podporující rozvoj 
venkova a  zemědělství, setkávání 
mezi regiony a jiné aktivity.

SDH Jasenná v zastoupení statutár-
ního zástupce, starostky sboru Jany 
Pečenkové, v  loňském roce podala 
přes MAS žádost o  dotaci. Tato žá-
dost byla vybrána k  podpoře a  ná-
sledně schválena také Státním ze-
mědělským intervenčním fondem. 
V rámci realizace projektu jsme tak 
mohli pořídit terče pro nácvik žáků 
při požárním útoku, nakoupit regály 
do hasičské zbrojnice na uskladnění 
materiálu pro nácvik žáků, dorostu 
i dospělých a také nové hasičské slav-
nostní uniformy pro naše hasiče. 

Děkujeme tímto MAS Vizovicko 
a Slušovicko za pomoc při realizaci 
tohoto projektu.

Za SDH Jasenná 
Jana Pečenková, starostka sboru

Dotace pro SDH Jasenná
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Sportovní odpoledne
Na první zářijovou sobotu si SR-

PDŠ při ZŠ Jasenná již tradičně při-
pravilo pro všechny sportuchtivé 
a soutěživé duše Sportovní odpoled-
ne. Akce se konala na místním fotba-
lovém hřišti, kde jsme malé sportov-
ce letos přivítali pošesté. 

Sluníčko si s námi dlouho hrálo na 
schovávanou, ale po obědě se pře-
ci jenom rozhodlo opustit svůj úkryt 
a zpříjemnit tak svými paprsky dětem 
jejich pobyt na hřišti. Malí sportovci 
soutěžili v pěti věkových kategoriích 
na překážkové dráze. Každý, kdo pro-
jevil zájem o pohyb a dráhu absolvo-
val, dostal malou odměnu v podobě 
občerstvení. Pro ty nejrychlejší čeka-
ly ceny hodné opravdových sportov-
ců – ručník, aby si mohli setřít pot 
z čela po sportovním výkonu, a lahev 
na kolo pro cyklisty. Věříme, že děti 
ceny využijí při různých pohybových 
aktivitách, jako je např. plavecký vý-
cvik ve školce i škole. Níže přikládá-
me výsledkovou listinu:

Výsledky věkové kategorie
0 – 3 roky

Poř.	 Jméno
1	 Adélka Preislerová
2	 Emílie Spisarová
3	 Vilém Mikulenka

Výsledky věkové kategorie
4 – 5 roky

Poř.	 Jméno
1	 Marťa Pejter
2	 Terezka Bártková
3	 Teodor Jonáš

Výsledky věkové kategorie
6 – 7 roky

Poř.	 Jméno
1	 Jarek Soukup
2	 Marek Šebesta
3	 Dianka Mikulenková

Výsledky věkové kategorie
8 – 9 roky

Poř.	 Jméno
1	 Štěpán Matyáštík
2	 Lucinka Čalová/Michal Janál
3	 Vítek Pečenka

Výsledky věkové kategorie
10 – 13 roky

Poř.	 Jméno
1	 Lukáš Machovský
2	 Hana Bělíčková
3	 Barča Švagerková

V odpoledních hodinách, kdy tep-
loty dosahovaly svého maxima, si 
děti náležitě užily pěnovou párty a ve 
vzpomínkách se tak mohly vrátit 
k bezstarostným prázdninovým rado-
vánkám u vody. Za ochotu a realiza-
ci velmi děkujeme hasičům, jmenovi-
tě manželům Soukupovým.

Malí neposední rarášci se moh-
li ještě své nadbytečné energie zba-

vit na skákacím hradě, který jim byl 
po celou dobu trvání akce k dispozi-
ci. Kdo naopak potřeboval „dobít ba-
terky“, měl možnost si posedět u ob-
čerstvení z našeho bufetu. 

Doufáme, že sportovní odpoled-
ne bylo pro všechny příchozí příjem-
ně stráveným sobotním dnem. Děku-
jeme všem zúčastněným, že nelenili 
a přišli si zasportovat, a zároveň na-
šim fotbalistům a obci za poskytnuté 
zázemí, bez něhož bychom akci ne-
mohli zrealizovat.

Přejeme Vám pěkný podzim a těší-
me se na další společné zážitky z akcí 
pořádaných SRPDŠ.

Eva Kubová
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Od začátku sezóny jsem směřo-
val vše pro závody Klasiků v  rámci 
poháru autoklubu České republiky 
zjednodušeně PČR Klasik A. Mo-
tocykl do téhle kategorie jsem začal 
stavět už před cca 10 lety. Tenkrát 
jsem chtěl něco, co se u nás na závo-
dech moc nevyskytovalo a zároveň to 
bylo něco, co by technické fajnšmek-
ry zajímalo. Chtěl jsem jet nejsilněj-
ší kategorii do r. v. 1972 a ten prostor 
se hodně zúžil. Volby tenkrát padla 
na Suziki GT750. Motorka je řadový 
dvoutaktní tříválec o obsahu 750 cm 
vodou chlazený.

Na začátku sezóny jsem chtěl mít 
již motorku připravenou do Starého 
Města, ale spousta práce se posouva-
la. Hlavním úskalím pro mě byly vý-
fuky, které jsou alfa a  omega dvou-
taktního motoru. Nechtěl jsem nic 
provizorního, a  tak jsem si trpělivě 
musel počkat na dobové repliky vý-
fuků, které mi byly dělány na zakáz-
ku dle výkresové dokumentace.

Motorka byla teda dokončena 
3  týdny před závodem v  Hořicích. 
Nejtěžším přírodním okruhu u  nás 
a asi i v Evropě. Hodně lidí mě va-
rovala, že to není úplně dobrá volba. 
Vzhledem k  tomu, že mám v  Hoři-
cích už něco odjeto, tak jsem nesle-
voval a začal se zajížděním motorky 
a optimalizacemi.

Motorka včetně sportovního průka-
zu u AČR byla připravena těsně před 
závodem České Tourist Trophy v Ho-
řicích. Do závodu spojených tříd 500 

a 750 nás bylo přihlášeno 35 jezdců, 
z toho 13 motocyklů o obsahu 750.

V prvním sobotním tréninku jsem 
jel ještě v zajížděcím módu a snažil 
se o optimální nastavení. Špatně byl 
převod, který jsem měl a  nedalo se 
do dlouhých táhlých kopců dobře od-
řazovat. Čas byl bídný kolem 3:11 na 
kolo. Pozice snad 25. Převody jsem 
měl omezené a v depu nesehnatelné. 
Po dohodě s  klukama z  motoklubu 
Věčná Jízda z Jaroměře, kteří mi na 
motorce šroubovali, padlo rozhodnutí 
jet s nastavením, jaké jsem měl a při-
tlačit na pilu. Tím by se dal elimino-
vat i dlouhý převod, že by to mohlo 
vycházet.

Do druhého tréninku jsem tak šel 
v odhodlání stáhnout čas dolů a vy-
lepšit si pozici na roštu. První 4 kola 
jsem jel v  závěsu za jezdcem Hon-
dy CB 500, který mě pěkně vyvezl 

a poté jsem se cítil na rychlejší tem-
po, předjel jej a  začal zrychlovat. 
V následujícím kole mi motor začal 
sporadicky přidávat plyn, a tak jsem 
v opatrnosti dokroužil do depa. Pro-
blém byl v karburátorech. Po trénin-
cích se podařila závada opravit. Čas 
se vylepšil na 2:56 a posun na 11. po-
zici a 4. řadu na roštu.

Závod na 8 kol byl se zkráce-
nou startovní procedurou. Zaváděcí 
kolo, zahřívací (bez zhasnutí moto-
rů) a  start. Start se poměrně povedl 
a šel jsem o nějaké místečko dopře-
du. Od prvního kola jsem si pozice 
vyměňoval se dvěma pětistovkami, 
ale před námi jedoucí rakouský zá-
vodník Johann Fürbock na 750 se mi 
tímhle soubojem vzdaloval. Limito-
valy mě kopce ke „křížku“ a ke „Ku-
drnáčově“ zatáčce, kdy jsem motor-
ku nemohl odřazovat skrze převody, 
jak bych chtěl. Závod jsem však do-
končil na 5. místě. Vzhledem k ulité-
mu startu Johanna, který dostal pena-
lizaci 20 s. se posunuji na 4. místo ve 
své třídě. Čas se vylepšil tak na 2:53, 
ale viděl bych tam potenciál mini-
málně pod 2:50. Jsem za tuhle bram-
boru strašně rád a vděčný všem, kteří 
mi pomohli. Hlavně rodině, sponzo-
rům a taky fanouškům, kteří za námi 
v Hořicích chodili nebo i  těm, kteří 
fandili na dálku.

Mějte se hezky #55 Golem
Petr Kovář

Dvoutaktní Česká Tourist Trophy v Hořicích
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V sobotu 1. listopadu od 19 hodin rozezvučí sál 
naší Besedy muzika zpěvného Slovácka v podá-
ní cimbálové muziky Strážničan.

Cimbálová muzika Strážničan byla založena 
v roce 1986 ve Strážnici. Základní repertoár mu-
ziky tvoří lidové písně ze Strážnice a okolí. Dobré 
víno, láska k děvčeti a rodnému kraji zaznívají snad 
ze všech strážnických melodií, které si oblíbili po-
sluchači nejen v České republice, ale i v zahraničí. 
Od doby svého založení reprezentovala cimbálová 
muzika Strážničan Českou republiku na oficiálních 
akcích po celé Evropě, dále v Rusku, Kazachstánu, 
Ázerbajdžánu a Uzbekistánu. Od roku 1996 spolu-
pracuje se Souborem lidových písní a tanců Danaj 
ze Strážnice.

Kromě tradičního repertoáru můžete v  podání 
strážnických muzikantů slyšet jak lidové písně ze 
všech regionů České republiky, tak populární hity 
současnosti i let minulých

Jsme velmi rádi, že Strážničan přijal naše pozvá-
ní a potěší nás svými písněmi a hudbou.

Lístky budou v předprodeji na obecním úřadě 
od začátku října a pak před samotným koncer-
tem v Besedě. Cena 150 Kč.

PhDr. Dana Daňová, starostka
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